
Результати опитування здобувачів ОС «Магістр» 

(Анкета для опитування здобувачів вищої освіти щодо якості освітнього процесу та 

освітньої діяльності) 

Мета анкетування: вивчення думки здобувачів вищої освіти про якість освітнього 

процесу в університеті: зміст освітніх програм і навчальних дисциплін, рівень набуття навичок 

та вмінь, методи передачі інформації, кваліфікація викладацького складу, організація занять 

тощо. 

Час проведення: з  27 вересня по 15 жовтня 2021 року.  

Загальна кількість респондентів: 219 

 

 

ПИТАННЯ №1  
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Оберіть з переліку назву освітньої програми за 

якою ви навчаєтесь

Середня освіта (Математика. Інформатика)
Середня освіта (Фізика. Інформатика)
Середня освіта (Інформатика)
Середня освіта (Природничі науки)
Середня освіта (Фізика)
Середня освіта (Математика)
Історія та археологія
Середня освіта (Історія. Правознавство)
Середня освіта (Історія)
Спеціальна освіта. (логопедія)
Дошкільна освіта
Дошкільна освіта. Початкова освіта
Дошкільна освіта. Психологія
Середня освіта. Англійська мова і література, німецька мова і література
Середня освіта . Англійська мова і література, французька мова і література
Середня освіта. Англійська мова і література
Середня освіта (Мова і література (англійська, іспанська))
Середня освіта (Мова і література (англійська))
Середня освіта (Образотворче мистецтво)
Музичне мистецтво
Середня освіта (Трудове навчання та технології. Інформатика)
Професійна освіта (Харчові технології)
Професійна освіта (Комп‘ютерні технології)
Середня освіта (Трудове навчання та технології)
Психологія
Середня освіта (Українська мова і література. Мова і література (польська))
Початкова освіта 



 
ПИТАННЯ №2 

Найбільша кількість опитаних студентів навчається на денній формі навчання 87% і 

13% заочна форма навчання. 

 

 

ПИТАННЯ №3 

На питання «Чи маєте Ви можливість обрати навчальні дисципліни не за Вашим фахом, 

з іншої спеціальності чи навіть галузі знань?» 

 Так – 91% 

 Ні – 9% 

 

 

87%

13%

НА ЯКІЙ ФОРМІ НАВЧАННЯ ВИ НАВЧАЄТЕСЬ

Денна форма навчання Заочна форма навчання 

91%

9%

ЧИ МАЄТЕ ВИ МОЖЛИВІСТЬ ОБРАТИ НАВЧАЛЬНІ 

ДИСЦИПЛІНИ НЕ ЗА ВАШИМ ФАХОМ,  З ІНШОЇ 

СПЕЦІАЛЬНОСТІ ЧИ НАВІТЬ ГАЛУЗІ ЗНАНЬ  

Так Ні



ПИТАННЯ №4 

На питання «Чи є об‘єктивною, на Вашу думку, чинна система оцінювання результатів 

навчання в університеті?» Відповіли: 

 Так – 99% 

 Ні – 1% 

ПИТАННЯ №5

 

Студенти оцініть зазначені твердження відповідно до шкали від 1 до 5, де 1 -  Зовсім не 

задоволений, 5 - Повністю задоволений. 14% задоволенні іннноваційністю методів викладання 

в Університеті, 13% задоволенні навчанням за обраною програмою, 13% задоволенні 

доступністю навчальної та наукової літератури, 13%задоволенні організаціє науково-дослідної 

роботи, 12% вважають обґрунтованим навантаження на здобувачів освіти, 12% задоволенні 

організацією в Університеті наукових та практичних заходів, 10% задоволені своїм рівнем 

іноземної мови. 
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12%
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13%

ОЦІННІТЬ ЗАЗНАЧЕННІ ТВЕРДЖЕННЯ

Наскільки Ви задоволені навчанням за обраною освітньою програмою

Оцініть обґрунтованість навантаження на здобувача вищої освіти (кількість дисциплін на семестр, кількість 
годин аудиторної і самостійної роботи на тиждень. тощо)
Оцініть організацію Університетом наукових та практичних заходів (конференцій, тренінгів, дискусій, 
зустрічей із зарубіжними лекторами)
Наскільки Ви задоволені доступністю навчальної і наукової літератури бібліотеки університету та 
репозитарію?
Наскільки Ви задоволені інноваційністю методів викладання в Університеті?

Наскільки Ви задоволені Вашим рівнем іноземною мовою?

Наскільки Ви задоволені якістю викладання професійно спрямованих дисциплін в Університеті?

Наскільки Ви задоволені організацією науково-дослідної роботи здобувачів вищої освіти в Університеті?

98%

2%

ЧИ ОБ'ЄКТИВНО, НА ВАШУ ДУМКУ, ЧИННА 

СИСТЕМА ОЦІННЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ 

НАВЧАННЯ В УНІВЕРСИТЕТІ

Так Ні



 

ПИТАННЯ№6 

   На питання «Університет залучає до проведення аудиторних занять професіоналів-

практиків, експертів галузі, представників роботодавців?» 98% відповіли так, 2% ні.   

ПИТАННЯ№7 

  На питання «На вашу думку, чи всі дисципліни, які Ви вивчаєте, необхідні 

для фахової діяльності та особистісного зростання?» студенти відповіли: Так – 89%, Ні – 11%. 

    

 

98%

2%

УНІВЕРСИТЕТ ЗАЛУЧАЄ ДО ПРОВЕДЕННЯ 

АУДИТОРНИХ ЗАНЯТЬ ПРОФЕСІОНАЛІВ 

ПРАКТИКІВ, ЕКСПЕРТІВ ГАЛУЗІ,ПРЕДСТАВНИКІВ 

РОБОТОДАВЦІВ.

Так Ні

89%

11%

НА ВАШУ ДУМКУ, ЧИ ВСІ ДИСЦИПЛІНИ, ЯКІ ВИ 

ВИВЧАЄТЕ, НЕОБХІДНІ ДЛЯ ФАХОВОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ ТА ОСОБИСТІСНОГО ЗРОСТАННЯ  

Так Ні



ПИТАННЯ№8 

 

На лекційних заняттях викладачами практикуються проблемні питання, дискусії, 

відповіді на запитання здобувачів вищої освіти?        

 Так – 99% 

 Ні – 1% 

ПИТАННЯ№9 

\ 

 97% Так 

 3% Ні 

99%

1%

НА ЛЕКЦІЙНИХ ЗАНЯТТЯХ ВИКЛАДАЧІ 

ПРАКТИКУЮТЬ ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ, 

ДИСКУСІЇ ВІДПОВІДІ НА ЗАПИТАННЯ 

ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

Так Ні

97%

3%

СТРОКИ, ФОРМИ КОНТРОЛЬНИХ ЗАХОДІВ ТА 

КРИТЕРІЇ ОЦІННЮВАННЯ РОЗМІЩУЮТЬСЯ НА 

САЙТІ ВАШОГО ФАКУЛЬТЕТУ

Так Ні



ПИТАННЯ№10 

 

Які, на Вашу думку, причини виникнення академічної недоброчесності існують в 

Університеті? (можна вибрати декілька) 15% обмежений доступ до необхідної інформації,  

14% відсутність покарання за плагіат, 35% необхідність великого обсягу письмових 

робіт   36% звичка використовувати чужі праці без посилань. 

 

ПИТАННЯ№11 

 

99% опитаних респондентів вважають що освітнє середовище Університету є 

безпечним для їхнього здоров’я. 

15%

14%

35%

36%

ЯКІ, НА ВАШУ ДУМКУ, ПРИЧИНИ ВИНИКНЕННЯ 

АКАДЕМІЧНОЇ НЕДОБРОЧЕСНОСТІ ІСНУЮТЬ В 

УНІВЕРСИТЕТІ

Обмежений доступ до необхідної інформації відсутність покарання за плагіат

необхідність великого обсягу письмових робіт звичка використовувати чужі праці без посилань

99%

1%

ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ УНІВЕРСИТЕТУ Є 

БЕЗПЕЧНИМ ДЛЯ ВАШОГО ЗДОРОВ'Я

Так Ні



ПИТАННЯ№12 

 

Чи надає Вам Університет соціальну підтримку ? 90% відповіли шо Університет надає 

соціальну підтримку, а 10% відповіли ні. 

ПИТАННЯ№13 

 

97% опитаних респондентів не стикалися особисто із випадками хабарництва з боку 

викладачів (або співробітників університету), 3% стикнулися з такою проблемою. 

90%

10%

ЧИ НАДАЄ ВАМ УНІВЕРСИТЕТ СОЦІАЛЬНУ 

ПІДТРИМКУ 

Так Ні 

3%

97%

ЧИ СТИКАЛИСЯ ВИ ОСОБИСТО ІЗ ВИПАДКАМИ 

ХАБАРНИЦТВА З БОКУ ВИКЛАДАЧІВ (АБО 

СПІВРОБІТНИКІВ УНІВЕРСИТЕТУ)

Так Ні



ПИТАННЯ№14 

 

 

98% опитаних студентів невідчувають в Університеті булінг/цькування ( систематичні 

дії (або бездіяльність) учасників освітнього процесу, які полягають у психологічному, 

фізичному, економічному, сексуальному насильстві), а 2% відповіли так .  

ПИТАННЯ№15 

 

На 15 питання анкетування опитані респонденти відповіли 98% так, 2% ні. 

2%

98%

ЧИ ВІДЧУВАЄТЕ ВИ В УНІВЕРСИТЕТІ 

БЛІНГ/ЦЬКУВАННЯ ( СИСТЕМАТИЧНІ ДІЇ (АБО 

БЕЗДІЯЛЬНІСТЬ) УЧАСНИКІВ ОСВІТНЬОГО 

ПРОЦЕСУ, ЯКІ ПОЛЯГАЮТЬ У ПСИХОЛОГІЧНОМУ, 

ФІЗИЧНОМУ, ЕКОНОМІЧНОМУ, СЕКСУАЛЬНОМУ 

НАСИЛЬСТВІ)

Так Ні

98%

2%

ЧИ ІНФОРМУЮТЬ ВАС ВИКЛАДАЧІ, КЕРІВНИЦТВО 

УНІВЕРСИТЕТУ ЩОДО ПРАВИЛ ОХОРОНИ ПРАЦІ, 

ТЕХНІКИ БЕЗПЕКИ ПІД ЧАС ЗАНЯТЬ, ПОЖЕЖНОЇ 

БЕЗПЕКИ, ПРАВИЛ ПОВЕДІМКИ ПІД ЧАС 

НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

Так Ні


